COMMUNIQUE

BIAT CAPITAL, S.A. au capital de 3.000.000 DT- IU: 539010Q

Intermédiaire en Bourse, agréé le 15/11/1995 sous le N°31-95

Immeuble Youssef Towers, Avenue du Dinar - Les jardins du Lac 2 - 1053 Tunis

BIAT CAPITAL informe ses clients et le public qu'elle a obtenu en date du 3 juin 2021 l'agrément du Conseil du Marché Financier pour finaliser son opération de fusion absorption par l'intermédiaire en Bourse, la société TUNISIE VALEURS.

Les Assemblées Générales Extraordinaires des sociétés BIAT CAPITAL et TUNISIE VALEURS, tenues respectivement le 17 juin 2021 et le 18 juin 2021 ont approuvé la fusion par absorption de la société BIAT CAPITAL par TUNISIE VALEURS.

Ainsi, et à partir de la date du 15 juillet 2021, la fusion sera définitive et la société BIAT CAPITAL sera absorbée.

A cet effet, et sauf opposition avant le 12 juillet 2021, les portefeuilles des clients de BIAT CAPITAL seront transférés automatiquement à TUNISIE VALEURS dans les mêmes conditions tarifaires que BIAT CAPITAL et il y aurait cessation de toute opération en bourse ou de souscriptions et de rachats en OPCVM au niveau de la société BIAT CAPITAL.